
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Carl von Ossietzky Universität Oldenburg
	Rok, semestr: 2013/14 4. semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano.
	Stipendium: Nezajímal jsem se, nevím. Tamní zahraniční oddělení vypisuje občas stipendia, ta se ale netýkají studentů programu Erasmus.
	Odkazy: http://www.uni-oldenburg.de/studium/lehrveranstaltungen/http://www.uni-oldenburg.de
	Jazyková způsobilost: Ne.
	Srovnání s FHS: Neosobní přístup, studium z velké části probíhá virtuálně pomocí odevzdávání esejí do e-podatelen neabsolvoval jsem jedinou ústní zkoušku.
	Další informace: Doporučuji koleje Pferdemarkt!
	Zahraniční fakulta: Fakultät I. Bildungs- und Sozialwissenschaften
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Srovnatelná. Nevím zda po semestru studia mohu takto posoudit, když jsem neabsolvoval žádné závěrečné zkoušky.
	Náročnost zkoušek: Stejná, avšak většinou hodnocena více ECTS kredity.


